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Exercices sur la liaison covalente — la liaison atomigue : corrections

Quels sont les éléments qui peuvent s’assembler pour former des molécules ? Les non-métaux.

Comment se forme une liaison covalente ? Par une mise en commun des électrons de valence.

Comment symbolise-t-on une paire d’électrons ? Par un trait.

Comment savoir si un dessin de molécule est correct (3 critéres) ? Il faut vérifier que la molécule a le nombre

correct d’électrons de valence, que chaque atome a le nombre corrects d’électrons propres, et qu’aprés liaison

chaque atome atteint la structure électronique d’un gaz rare.

Dessinez : H, ; F, ; I, ; NH; ; NoHy ; NoH, 5 N, ; CHy 5 SiHy 5 CoHg ; CoHy 5 CH, 5 CO, 5 HRCOj5 5 NBr 5 Si(CH3), 5
C,N, 5 C4Hyp (2 possibilités) ; C4Hg (combien de possibilités ?) ; C,HsN (combien de possibilités ?) ; C,HsCONH, ;
CH;COCt ; CH;COOH ; CH3;COOCH; ; HCOOH ; (COOH), ; CO(NH,), ; (CH3);N.
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